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Metodología	
Se	realizaron	400	entrevistas	telefónicas	
del	23	al	24	de	enero,	con	la	siguiente	
composición	de	la	muestra:	

Mujeres	 Hombres	

204	 196	#	
género	

18	a	30	 31	a	50	 51	o	más	
186	 116	 98	#	

Edad	

CDMX	
400	#	

Ciudad		

400 entrevistas	
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Percepción	de	la	situación	en	la	CDMX:	Hoy	está…vs.	hace	5	años	

3	3.	¿Diría	que	la	Ciudad	de	México	está	…	que	hace	cinco	años?	

Base:	Total	de	entrevistados	

52	 43	
65	

53	

36	
42	

27	
37	

12	 15	 8	 10	

Total	(400)	 18	-	30	(186)	 36	-	50	(116)	 51	o	más	(98)	

Mejor	 Igual	 Peor	

%	

Edad	

Base:	Total	de	entrevistados	
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4	4.	¿Diría	que	la	Ciudad	de	México	estará	…	el	próximo	año?	

Percepción	de	la	situación	en	la	CDMX	el	próximo	año	

Peor	

28%	

igual	

48%	

Mejor	

24%	

Base:	Total	de	entrevistados	(400)	
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Principal	problema	que	padece	la	CDMX		

5	1.	¿Cuál	diría	usted	que	es	el	principal	problema	que	padece	la	Ciudad	de	México?	…	¿Y	en	segundo	lugar?	…		¿Y	en	tercer	lugar?		

Base:	Total	de	entrevistados	

52	

22	

8	

4	

3	

3	

3	

3	

2	

Inseguridad	

Corrupción	

Pobreza	y	falta	de	oportunidades	económicas	

Falta	de	agua	potable	

Mal	servicio	de	transporte	público	

Contaminación	ambiental	

Mal	estado	de	las	calles	y	vías	públicas	

Consumo	de	alcohol	y	drogas	

Tráfico	vehicular	

Primer	Lugar	

%	

56	

20	

7	

3	

3	

3	

3	

4	

1	

48	

25	

12	

4	

3	

6	

0	

2	

0	

51	

22	

4	

6	

5	

0	

6	

1	

5	

Total	(400)	 18-35	(186)	 36-50	(116)	 51	o	más	(98)	

Edad	
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Evaluación	de	la	administración	de	Miguel	Ángel	Mancera	-	Por	atributos	

6	

2.	Con	una	escala	del	0	al	10	y	pensando	en	el	Gobierno	de	Miguel	Ángel	Mancera,	¿Cómo	calificaría	usted	los	
siguientes	aspectos	de	su	administración?		

5.0	

5.0	

4.4	

4.3	

4.3	

4.1	

4.0	

3.4	

3.3	

Promedio	
(Escala	10pp)	

Mejoras	al	servicio	de	transporte	público	

Acciones	para	mejorar	el	abasto	de	agua	potable	

Mejoras	al	estado	de	las	calles	y	vías	públicas	

Combate	a	la	pobreza	y	fomento	de	oportunidades	económicas	

Reducción	de	la	contaminación	ambiental	

Combate	al	consumo	de	alcohol	y	drogas	

Mejoras	al	tráfico	vehicular	

Combate	a	la	inseguridad	

Combate	a	la	corrupción	
Base:	Total	de	entrevistados	(400)	
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Evaluación	de	la	gesbón	de	Miguel	Ángel	
Mancera	como	Jefe	de	Gobierno	

7	5.	¿Usted	aprueba	o	desaprueba	la	ges3ón	que	ha	tenido	Miguel	Ángel	Mancera	como	jefe	de	Gobierno	de	la	Ciudad	de	México?	

Base:	Total	de	entrevistados	

65	 61	
75	

60	

35	 39	
25	

40	

Total	(400)	 18	-	30	(186)	 36	-	50	(116)	 51	o	más	(98)	

Aprueba	 Desaprueba	

%	

Edad	
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Ha	sido	asaltado	en	la	CDMX	en	los	U12M	

8	6.	En	los	úl3mos	12	meses,	¿usted	ha	sido	asaltado	en	cualquier	lugar	de	la	Ciudad	de	México?	

Base:	Total	de	entrevistados	(400)	

Sí	
32%	

No	
68%	
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Conoce	algún	amigo	o	familiar	que	haya	
sido	asaltado	en	la	CDMX	en	los	U12M		

9	7.	¿Tiene	algún	amigo	o	familiar	que	haya	sido	asaltado	en	los	úl3mos	12	meses	en	cualquier	lugar	de	la	Ciudad	de	México?	

Base:	Total	de	entrevistados	(400)	

Sí	
89%	

No	
11%	
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Le	han	pedido	mordida	para	realizar	algún	tramite	o	
evitar	alguna	infracción	en	la	CDMX	en	los	U12M		

10	

Base:	Total	de	entrevistados	(400)	

8.	En	los	úl3mos	12	meses,	¿Alguna	autoridad	de	la	Ciudad	de	México	le	ha	pedido	dinero	para	
realizar	un	trámite	o	evitar	una	infracción,	es	decir,	una	mordida?	

Sí	
32%	

No	
68%	

Sí	
33%	

No	
67%	
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Se	ha	quedado	sin	agua	en	su	hogar	en	los	U12M		

11	9.	En	los	úl3mos	12	meses,	¿Se	ha	quedado	sin	agua	en	su	hogar?	

Base:	Total	de	entrevistados	(400)	

Sí	
71%	

No	
29%	
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Votará	en	las	siguientes	elecciones	de	jefe	de	gobierno	de	la	CDMX		

12	10.	¿Tiene	usted	pensado	votar	durante	las	siguientes	elecciones	del	1	de	julio	para	Jefe	de	Gobierno	de	la	Ciudad	de	México?	

Base:	Total	de	entrevistados	

18	 14	 24	 17	

82	 86	 76	 83	

Total	(400)	 18	-	30	(186)	 36	-	50	(116)	 51	o	más	(98)	

Sí	 No	

%	

Edad	
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53%	

Conocimiento	de	figuras	y	parbdo	políbco	al	que	pertenecen	

13	11.	¿Conoce	usted	a	las	siguientes	figuras	polí3cas?/		12.	¿A	qué	par3do	polí3co	pertenece?	

1%	 1%	

3%	 48%	 1%	

3%	 4%	 2%	

2%	 -	 -	

1%	 -	 39%	

Sí	conoce	

76%	 67%	 57%	

Alejandra	Barrales		 Claudia	Sheinbaum	 Mikel	Arriola	

1%	 -	 1%	
No	sabe/	no	

contestó	 13%	 13%	 14%	

Parbdo	al	que	
pertenece	

Base:	Total	de	entrevistados	(400)	



Encuesta	de	opinión	pública	

Estadís3ca	Aplicada	

Evaluación	CDMX	

Evaluación	por	atributos	a	los	candidatos	al	gobierno	de	la	CDMX		

14	13.	¿Cuál	de	los	siguientes	candidatos	cree	usted	o	se	imagina	que	…?	

Base:	Total	de	entrevistados	(400)	

Candidatos	

Alejandra	Barrales		 Claudia	Sheinbaum	 Mikel	Arriola	

Es	el	que	conoce	mejor	la		
Ciudad	de	México	 35%	 27%	 7%	

Es	el	más	trabajador	 23%	 27%	 16%	
Es	el	que	mejor	lo	representa	

a	usted	 21%	 24%	 12%	

19%	 32%	 14%	
Es	el	más	preparado	para	gobernar	 19%	 32%	 16%	

Es	el	menos	corrupto	 17%	 30%	 13%	
Es	el	más	honesto	 15%	 31%	 17%	

Es	el	que	mejor	papel	desempeñaría	
como	Jefe	de	Gobierno	

No	sabe/	
No	contestó	 Ninguno	

18%	 14%	

15%	 19%	

12%	 32%	

15%	 21%	

13%	 20%	

18%	 22%	

12%	 25%	


